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SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/08/2011

PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Inexistência de quorum regimental

para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Necessidade de democratização dos meios de

comunicação no Brasil. Regulamentação de dispositivos constitucionais referentes

ao setor. Repúdio a matéria da revista Veja sobre o ex-Ministro e dirigente do partido

José Dirceu.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Apelo à Casa de apoiamento à pauta

de reivindicações dos bancários.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de

alocação, no Orçamento Geral da União de 2012, de recursos para o reajuste

salarial dos servidores públicos federais.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Escalada da prática de garimpagem

ilegal na Reserva Indígena Ianomâmi, localizada nos Estados de Roraima e

Amazonas.

PRESIDENTE (Izalci) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação de

Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 3.555-A, de 2004,

sobre o estabelecimento de normas gerais para contratos de seguro privado e a

revogação de disposições do Código Civil, do Código Comercial Brasileiro, do

Decreto-Lei nº 73, de 1996, e de dispositivos das Leis de nºs 556, de 1850, e

10.406, de 2002.
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JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Ações do Governo do

Estado do Amapá em prol da saúde pública. Apelo ao Ministro da Saúde, Alexandre

Padilha, de liberação de recursos de emendas orçamentárias apresentadas pela

bancada federal amapaense. Encontro do Governador Camilo Capiberibe com a

bancada do Estado para a apresentação e encaminhamento ao Ministério de Minas

e Energia da proposta de recuperação e modernização da Companhia de

Eletricidade do Amapá — CEA.

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE) - Homenagem ao empresário e

ex-Prefeito Manoel do Prado Franco, do Município de Laranjeiras, Estado de

Sergipe, ao ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Questionamento e

perplexidade do orador ante a rapidez na suspensão, pelo Tribunal Superior

Eleitoral, da decisão da Juíza de Direito da Comarca de Santana do Acaraú, Estado

do Ceará, ratificada pelo Tribunal Regional Eleitoral, a favor da cassação do

mandato do gestor da municipalidade.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Votos de plena recuperação da

saúde ao técnico do Clube de Regatas Vasco da Gama, Ricardo Gomes, vítima de

acidente vascular cerebral. Falta de estrutura nos aeroportos brasileiros diante do

aumento do volume de passageiros, de acordo com a publicação Aeroportos no

Brasil: investimentos recentes, perspectivas e preocupações, do Instituto de

Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA. Realização de leilão de concessão do

Aeroporto de São Gonçalo do Amarante, na Região Metropolitana de Natal, Estado

do Rio Grande do Norte. Apoio à privatização dos aeroportos no País.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Baixo desempenho dos alunos da 2ª

série do ensino fundamental na Avaliação Brasileira do Final do Ciclo de

Alfabetização. Importância de investimentos no ensino fundamental, especialmente

na educação infantil, na pré-escola e na alfabetização. Metas do novo Plano

Nacional de Educação — PNE. Defesa da destinação de 10% de recursos do

Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para a educação.
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RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Visitar do orador ao Estado do Rio de

Janeiro para participação em evento do Parlatino. Excelência de projeto de esporte e

cidadania implantado pelo Prefeito Antônio Neto, de Volta Redonda, Rio de Janeiro,

com o apoio do Deputado Federal Deley. Presença do Parlamentar e família no

estádio Engenhão, na cidade do Rio de Janeiro, no encontro entre Flamengo e

Vasco, válido pelo Campeonato Brasileiro de Futebol — Série A. Votos de plena

recuperação da saúde ao técnico do Clube de Regatas Vasco da Gama, Ricardo

Gomes, vítima de acidente vascular cerebral.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Responsabilidade do Governador

Sérgio Cabral e do Secretário de Transportes, Julio Lopes, pela tragédia ocorrida

com o Bondinho de Santa Teresa, na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro, por falta de investimentos para manutenção do sistema de bondes. Repúdio

à Administração Sérgio Cabral.

PRESIDENTE (Izalci) - Manifestação de boas-vindas a professores e alunos

da Escola Classe Jardim Botânico, de Brasília, Distrito Federal, presentes nas

galerias do plenário.

V - GRANDE EXPEDIENTE

VICENTE ARRUDA (Bloco/PR, CE) - Audição, pelo orador, do programa

Brasil em Debate, da TV Câmara, com a participação dos Deputados Esperidião

Amin e Ivan Valente, sobre a reforma política. Considerações sobre o sistema

político-eleitoral brasileiro. Contrariedade à adoção de lista preordenada nas

eleições proporcionais e ao financiamento público de campanhas eleitorais.

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE),

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Alcance de metas fiscais

traçadas pelo Governo Federal.
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RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Como Líder) - Defesa de implantação da

Superintendência da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e

do Parnaíba — CODEVASF no Estado do Maranhão. Precariedade do sistema de

abastecimento de água em municipalidades maranhenses. Defesa de implantação

do Programa Água para Todos no Maranhão. Ocorrência de desastre com bonde de

passageiros no Bairro de Santa Teresa, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

POLICARPO (PT, DF) - Balanço positivo do Governo do Distrito Federal.

Defesa de abertura da Copa do Mundo de Futebol de 2014 na Capital da República.

Realização da reforma tributária. Elevada carga tributária vigente no País.

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Atuação do site Congresso em Foco em

defesa do interesse público. Agradecimento aos diretores do site pela inclusão do

nome do orador na lista dos Parlamentares mais destacados da Casa.

NELSON PADOVANI (PSC, PR) - Endividamento rural brasileiro. Retrospecto

do processo de renegociação de dívidas agrícolas no País. Importância da criação,

pela Comissão de Agricultura, Pecuária e Abastecimento Rural, de Subcomissão

Permanente destinada ao estudo e acompanhamento de medidas sobre o

endividamento do setor agropecuário nacional.

Aparteante: RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA)

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Histórico do processo de criação da

PETROBRAS. Excelência da atuação do Presidente da empresa, Sérgio Gabrielli.

Impactos econômicos da ação da PETROBRAS no Estado da Bahia. Expectativa de

aumento da produção de petróleo no País com a exploração da camada pré-sal.

Contrariedade à proposta de privatização da empresa.

PRESIDENTE (Gastão Vieira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação

de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 7.672, de 2010, do
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Poder Executivo, acerca da alteração de dispositivos da Lei nº 8.069, de 1990,

relativa ao Estatuto da Criança e do Adolescente.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Resultado da avaliação de alunos da 1ª, 2ª e

3ª séries, promovida pela Movimento Todos pela Educação em parceria com o

IBOPE e o Ministério da Educação. Deficiência do aprendizado das crianças

brasileiras nas primeiras séries escolares. Aplicação de mais recursos

orçamentários, capacitação e valorização dos professores e maior atenção

governamental à educação infantil como imperativos para a melhoria da

aprendizagem dos alunos no Ensino Fundamental.

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE) - Conveniência de sustação da Portaria

nº 1.510, de 2009, do Ministério do Trabalho e Emprego, a respeito do

disciplinamento do registro eletrônico de ponto.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Realização do VII Encontro de Economia Baiana,

em Salvador. Transcurso do décimo aniversário de criação da Agência de Fomento

do Estado da Bahia — DESENBAHIA.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 155º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Santa Quitéria, Estado do

Ceará.

VII - ENCERRAMENTO


